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این اساسنامه را باطل کنید 

ورود فوتبال ممنوع! 
بعد از تخلفات گسترده در هیات فوتبال تهران که به رقم خوردن تغییرات نیز منجر 

شد، انتظار می‌رفت فدراسیون حساسیت بیشتری درخصوص هیات‌های فوتبال 

نشان بدهد اما اساسنامه جدیدی که برای انتخابات هیات‌های فوتبال در نظر 

گرفته شده، چیز دیگری را نشان می‌دهد. هیات‌های فوتبال از جدی‌ترین موانع 

پیشرفت فوتبال ایران هستند؛ چراکه به سکون عادت دارند و فساد از همین سکون آغاز می‌شود. بندهایی که برای سوابق موردنیاز ورود 

به انتخابات هیات‌فوتبال در این اساسنامه درنظر گرفته شده‌اند، به‌معنای واقعی عجیب هستند. براساس این بندها اگر کسی قصد 

ورود به انتخابات هیات فوتبال را دارد، یا باید تجربه ریاست در همین هیات را داشته باشد یا از سابقه کارش در فدراسیون بهره ببرد. 

به‌جز این هم فقط مدیرانی که سابقه مدیریت سیاسی در کشور را داشته‌اند می‌توانند به انتخابات ورود کنند. حالا در این سفره‌ای 

که برای خودی‌ها و همیشگی‌ها پهن شده جایگاه فوتبالی‌ها کجاست؟ تنها افرادی که بیش از ۵۰ بار برای تیم ملی به‌میدان رفته‌اند 

می‌توانند برای ریاست هیات فوتبال قدم پیش بگذراند. مگر در فوتبال ایران چند بازیکن چنین شرایطی را دارند؟ اصلا بازیکنی که 

حداقل ۵۰ بازی ملی داشته اگر بخواهد برای مدیریت اقدام کند، چرا باید سراغ هیات فوتبال برود؟ از آن جالب‌تر اینکه مربیان تنها 

درصورتی قادر به شرکت در انتخابات هستند که حداقل 10 فصل تجربه کار کردن در لیگ برتر را داشته باشند. بهتر نیست به‌جای 

این بازی‌ها، صاف و پوست‌کنده اعلام کنید که فوتبالی‌ها را در این جایگاه نمی‌خواهید و ترجیح می‌دهید سیاسی‌ها روی کار باشند؟ 

موضوع بسیار مهم دیگر این است که اساسنامه هیات‌های فوتبال استانی باید از اساسنامه فدراسیون فوتبال تبعیت کند. فیفا و 

کنفدراسیون فوتبال آسیا در زمان نگارش اساسنامه جدید فشار زیادی به مدیران فوتبال ایران گذاشتند که شرایط انتخابات به‌شکلی 

تعیین شود که اکثر اهالی فوتبال بتوانند برای تصدی کرسی‌های مختلف ثبت‌نام کنند. منتها الان اساسنامه هیات فوتبال تهران به 

هیچ عنوان از اساسنامه فدراسیون تبعیت ندارد و این هم یک ایراد بزرگ به‌حساب می‌آید، یعنی راه رئیس فدراسیون فوتبال شدن 

به‌مراتب هموار و راحت‌تر از رسیدن به صندلی ریاست هیات فوتبال است. 

در اساسنامه جدید مسئولان فدراسیون حتی دخالت اداره کل ورزش و جوانان استان‌ها در اداره هیات‌ها و رسیدگی به تخلفات 

روسای هیات را به‌صورت کامل حذف کرده‌اند و این مساله هم در تضاد با تعامل با نهادهای دولتی برای اداره ورزش است. وقتی 

اکثر تجهیزات و استادیوم‌ها و امکانات ورزشی در اختیار دولت قرار دارد، بهتر این است که با چنین قوانینی سطح دخالت و ارتباط 

نهادها را به صفر نرسانند.  درنهایت باید گفت ورود نهادهای نظارتی به این اساسنامه یک ضرورت به‌حساب می‌آید. مسئولان هم اگر 

برای فوتبال دل می‌سوزانند، باید ریشه اساسنامه‌ای را که بدون تردید فسادزا خواهد بود، همین‌جا خشک کنند. اشتباه مدیریتی و 

تعیین سیاست‌ و قوانین غلط درست است که اشکال دارد، اما هر مدیری امکان اشتباه کردن دارد و حالا مدیران فدراسیون فوتبال با 

توجه به حساسیت رسانه‌ای و دلخوری اهالی فوتبال، می‌توانند این اساسنامه را اصلاح کنند و جلوی اجرای بندهای عجیب مربوط 

به سوابق مدیریتی در انتخابات هیات فوتبال تهران با اساسنامه جدید را بگیرند. 

دلیل هم مشخص است. امکان ندارد اساسنامه‌ای نوشته شود که از این بدتر، یک‌جانبه‌تر و غیرمنطقی‌تر باشد. این اساسنامه فقط 

به‌نفع برخی افراد خاص و روسای هیات‌های کنونی است و نه فوتبال! مگر می‌شود به همین سادگی روبه‌روی فوتبال تابلوی ورود 

ممنوع نصب و برای مدیران غیرفوتبالی فرش قرمز پهن کرد؟

کجای دنیا یک فرماندار به یک مربی برای مدیریت فوتبال یک استان ترجیح داده می‌شود؟ بندهای این اساسنامه نیاز به تغییر و 

بازنویسی جدی دارد. مدیرانی که به‌لطف این بندهای یک‌طرفه چندسال بیشتر روی کار می‌مانند هم چندان به این ماجرا دل خوش 

نکنند. تجربه هیات فوتبال تهران ثابت می‌کند که مقاومت دربرابر حقیقت و شفافیت، هرگز ابدی نخواهد بود!

البته طهمورث حیدری، عضو هیات‌رئیسه فدراسیون و رئیس کمیته استان‌ها اخیرا به ایرادات اساسنامه جدید اشاره کرده و گفته این 

سوابق مدیریتی درج‌شده در اساسنامه تغییر می‌کند و قوانین مندرج در اساسنامه فدراسیون فوتبال ملاک ثبت‌نام از نامزدهای 

مختلف برای انتخابات هیات‌ها خواهد بود.  امیدواریم تمام اعضای هیات‌رئیسه این اشتباه انجام‌شده را بپذیرند و هرچه زودتر تغییرات 

مورد نظر و استناد به اساسنامه فدراسیون فوتبال را در دستورکار خود قرار بدهند.
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تیم فوتبال استقلال در مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی با سختی 

زیادی در جم از سد پارس‌جنوبی گذشت تا راهی مرحله بعدی رقابت‌ها 

شود. استقلال که دربی را واگذار کرده بود در‌حالی در این رقابت پا 

به میدان گذاشت که هواداران این تیم نگران بودند مبادا اتفاقات 

دربی روی این بازی تاثیرگذار واقع شود، اما در هر شرایطی که بود 

شاگردان ساپینتو با دست پر به تهران بازگشتند. درخصوص این دیدار 

و شرایط فنی آن و وضعیت استقلالی‌ها در بازی‌های اخیر دقایقی با 

شاهین بیانی مدافع سال‌های دور آبی‌ها همکلام شدیم که در ادامه 

می‌خوانید. 

بازی با پارس‌جنوبی‌جم چطور بود؟ استقلال به‌سختی حریفش را شکست 

داده و راهی نیمه‌نهایی شد. فکر می‌کردید کار گره بخورد؟

در‌هر‌صورت شرایط استقلال در جام حذفی بهتر از رقابت‌های لیگ برتر است. 

معتقدم به‌خاطر هواداران هم شده این تیم باید هر‌طور شده امسال حداقل 

یک جام بگیرد. شانس این تیم برای قهرمانی در این جام بیشتر از لیگ است و 

حالا که به هر سختی به این مرحله رسیده باید تمام قدرت خود را برای ادامه این 

رقابت‌ها گذاشته تا این عنوان را به دست بیاورد. فقط دو بازی دیگر باقی‌مانده 

و حیف است این امر رقم نخورد. استقلال بازی‌های زیبا و تماشاگر پسندی را 

امسال در لیگ برتر به نمایش گذاشته و با توجه به این وضع باید این تیم امسال 

را همراه با یک جام به پایان برساند. 

یعنی از قهرمانی در لیگ برتر ناامید شدید؟

خیر این‌طور نیست. ناامید نیستم و اتفاقا شانس هم داریم. من معتقدم قهرمان 

لیگ برتر در هفته پایانی این رقابت‌ها مشخص می‌شود اما در هر صورت شانس 

استقلال برای جام حذفی بیشتر از رقابت‌های لیگ برتر است. به‌هر‌حال هر 3 تیم 

استقلال، پرسپولیس و سپاهان روی کاغذ شانس قهرمانی دارند و تلاش‌ها برای 

رسیدن به این عنوان بین این 3 تیم تا روز آخر ادامه خواهد داشت. با این حال 

شرایط استقلال در جام حذفی بهتر از لیگ است و امیدوارم این اتفاق تحت هر 

شرایطی بیفتد و استقلال قهرمان این رقابت‌ها شود. این تیم پرافتخارترین تیم 

این رقابت‌هاست و مطمئنم در‌صورت رسیدن به فینال می‌توانیم از این عنوان 

با کسب قهرمانی دفاع کنیم. 

این بازی از لحاظ فنی چطور بود؟

در جام حذفی تیم‌هایی که مطرح نیستند همیشه می‌آیند و بسته بازی 

می‌کنند و دل به این می‌بندند که بازی به ضربات پنالتی بکشد. در این 

بازی هم همین شرایط حکفرما بود و تمام فکر و ذکر تیم پارس این بود که 

شرایط بازی طوری رقم بخورد که به ضربات پنالتی برسد تا شانس آنها 

برای صعود 50-50 شود اما این اتفاق نیفتاد. این در‌حالی است که اگر 

پنالتی استقلال گل می‌شد من فکر می‌کنم نتیجه در پایان فرق می‌کرد 

و این تیم می‌توانست در همان طول 90 دقیقه با اختالف گل بیشتری 

حریفش را ببرد. در هر صورت استقلال به مرحله نیمه‌نهایی رسیده و باید 

تحت هر شرایطی از این مرحله هم عبور کرده و عنوان قهرمانی را به‌دست 

بیاوریم. 

بازی گره خورد بود و توپ‌ها هم به گل نمی‌رفت. 

فوتبال است دیگر و جام حذفی هم از این قاعده مستثنی نیست و همیشه این 

شرایط وجود داشته است. هوادار هم در بازی با ملاثانی به سختی حریفش را 

شکست داد و حریف این تیم هم دسته اولی بود. امیدوارم در ادامه قرعه طوری رقم 

بخورد که اگر قرار است به پرسپولیس بخوریم این اتفاق در روز فینال رقم بخورد. 

یعنی برای بازی نیمه‌نهایی دربی را نمی‌پسندید؟

این‌طور نیست اما اگر دربی در بازی فینال باشد به‌نظر من بهتر و جذاب‌تر است 

البته تیمی که می‌خواهد قهرمان شود برایش فرقی نمی‌کند در چه مرحله‌ای 

می‌خواهد با چه تیمی بازی کند. بنابراین در هر مرحله‌ای به پرسپولیس بخوریم 

اگر قهرمانی می‌خواهیم باید این تیم را ببریم. به‌خاطر هواداران دلم می‌خواهد 

این اتفاق بیفتد. هوادار امسال بازی‌های خوبی را از استقلال دید به‌خصوص در 

رقابت‌های لیگ که این تیم طی چند هفته فاصله خود را کم کرده و با بردهای 

پیاپی سرانجام به صدر جدول رسید. استقلال در لیگ برتر کار بزرگی را انجام 

داد. اگر برای ادامه رقابت‌ها ساپینتو موفق شود از نظر روحی و روانی تیم را جمع 

کند، می‌توانیم به موفقیت در هر دو جام برای ادامه رقابت‌ها امیدوار باشیم در 

غیر این صورت تیم از لحاظ فنی مشکلی ندارد. این تیم توان انجام این کار را 

دارد و هم از نظر فنی و هم مهره‌ای مشکلی ندارد. 

عملکرد خط دفاعی در بازی‌های اخیر را چطور دیدید؟

خوب بوده است. به‌خصوص سیلوا عالی عمل کرده و فقط امیدوارم یامگا زودتر به 

ادامه رقابت‌ها برسد تا دست کادرفنی خالی نباشد. این بازیکن یکی از مهره‌های 

تاثیرگذار در خط دفاعی به‌شمار می‌رود. اما فرقی نمی‌کند چه‌کسی باشد یا 

نباشد چون هوادار زیاد به ترکیب و این چیزها فکر نمی‌کند و از تیمش فقط 

قهرمانی می‌خواهد که امیدوارم درنهایت این اتفاق بیفتد. 

عارف غلامی در ابتدای فصل برای تمدید قرارداد مشکلات زیادی را ایجاد 

کرد. فکر نمی‌کنید عملکرد امروز او حاصل همان رفتارها باشد؟

عارف در طول فصل خوب بوده و در بازی دربی یک اشتباه کرده و نباید به‌خاطر 

یک اشتباه فصل او را زیر سوال ببریم. غلامی یکی از دفاع‌های خوب استقلال 

بوده و آن لحظه هم تمرکز لازم را نداشت و می‌توانست هوشیارتر عمل کند. 

در‌مجموع استقلال این فصل خوب ظاهر شده و اگر هم جامی به دست نیاید 

چیزی از ارزش‌های این تیم کم نمی‌شود، هرچند امیدوارم با گرفتن یک جام، 

بتوانیم هواداران‌مان را خوشحال کنیم. 

برای ماندن ساپینتو برای فصل بعدی، استقلال باید پا پیش بگذارد؟

الان زود است و نباید از حالا نظر داد. باید فصل تمام شود و ببینیم دستاورد 

این سرمربی چیست و سپس اقدام کرد. من فکر می‌کنم با این شرایط بتوانند 

او را حفظ کنند، هرچند این اتفاق باید بعد از پایان فصل و مشخص شدن 

سرنوشت استقلال باشد و باید صبر کرد و دید مدیریت در این خصوص چه 

تصمیمی می‌گیرد.

شاهین بیانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: شانس تیم ساپینتو برای قهرمانی در جام‌حذفی بیشتر است

هوادار استقلال این فصل استحقاق یک جام را دارد
 زود است از حالا بخواهیم درباره ماندن ساپینتو صحبت کنیم           پنالتی محبی گل می‌شد حریف را پرگل می‌بردیم

جدال در خوزستان، تهران و شیراز برای دومین سهمیه لیگ برتر

حساس و جذاب مثل لیگ یک 

تنور رقابت در مسابقات لیگ یک بسیار داغ است و بعد از 

صعود تیم شمس‌آذر، رقابت برای تعیین تیم دوم صعود‌کننده 

بین تیم‌های استقلال‌خوزستان، فجرسپاسی و سایپا به‌شدت 

جدی است. تیم شمس‌آذر با هدایت سعید دقیقی و 61 امتیاز 

صعود خود به لیگ برتر را مسجل کرده و با فاصله امتیازی که 

با دیگر تیم‌ها دارد قهرمان لیگ یک نیز است. 

 به این ترتیب سه تیم دیگر باید به‌عنوان تیم دوم برای صعود 

تلاش کنند. اگر نگاهی به جدول رده‌بندی بیندازیم شاید 

روی کاغذ حتی بتوان شانس اندکی برای خیبر خرم‌آباد 

هم قائل شد. هر‌چند بعید است یکی از این سه رقیب همه 

بازی‌های خود را ببازد تا نوبت به خیبر برسد. با بررسی وضعیت 

تیم‌های بالای جدول و رقابت‌های پیش روی آنها، شاید 

راحت‌ترین بازی‌ها متعلق به فجر باشد، اما فراموش نکنیم 

استقلال‌خوزستان بازی‌های کمتری در پیش دارد. 

 استقلال‌ خوزستان
تیم خوزستانی با هدایت سیروس پورموسوی که از مربیان 

باتجربه به‌حساب می‌آید خیلی آرام و بدون اینکه توجه چندانی 

به خود جلب کند خود را به بالای جدول رساند. در‌حالی‌که 

رقابت بین شمس‌آذر و سایپا برای صعود بالا بود شاید کسی 

توجهی به این تیم نداشت. با نگاه کردن به امتیاز این تیم اما 

متوجه می‌شویم استقلال‌خوزستان به‌صورت شانسی در بالای 

جدول قرار ندارد و بی‌جهت اصلی‌ترین شانس صعود نیست. 

این تیم که 29 بازی از 32 بازی خود را انجام داده است با 

50 امتیاز بعد از شمس‌آذر در رده دوم قرار دارد و اصلی‌ترین 

شانس صعود به‌حساب می‌آید. اینکه استقلال‌خوزستان با 

توجه به نتایجی که گرفته از پس 3 بازی باقی‌مانده‌اش بر 

نیاید کمی بعید است. با این حال کوچک‌ترین لغزش این تیم 

به‌منزله خوش‌شانسی رقبا به‌حساب آمده، شانس صعودش 

را کم‌رنگ خواهد کرد. 

این تیم خوزستانی در ادامه لیگ به‌ترتیب در چهار هفته پایانی 

با تیم‌های چادرملو، خوشه‌طلایی و آرمان‌گهر بازی دارد و در 

هفته سی‌و‌دوم استراحت خواهد داشت. به این ترتیب هر‌سه 

بازی این تیم سخت است. شاید در ظاهر رقابت با تیم‌های 

میانه جدول سخت نباشد؛ چراکه ‌انگیزه‌ای وجود ندارد اما 

با توجه به اینکه هنوز هم روی کاغذ شرایط در انتهای جدول 

تغییر خواهد کرد پورموسوی و شاگردانش باید با تمام قوا به 

میدان بروند. مربی این تیم که سابقه مربیگری در تیم‌های 

لیگ برتری دارد و اتفاقا عملکردش هم بد نبوده، تیمی را 

روانه مسابقات کرد که با 38 گل زده و 19 گل خورده و تنها 3 

باخت در جایگاه دوم قراردارد و بیشترین امید برای لیگ برتری 

شدن است. این تیم با 14 مساوی بیشترین تساوی‌های این 

فصل را به خود اختصاص داده و همین نباختن‌ها آنها را به 

این جایگاه رسانده است. 

 فجر سپاسی
این تیم که از نوستالژیک‌های لیگ یک به‌حساب می‌آید 

با وجود مشکلات تکراری و همیشگی‌اش این‌بار با مهدی 

رجب‌زاده وارد فاز تازه‌ای شده است. شیرازی‌ها در‌نظر دارند به 

لیگ برتر صعود کنند و اتفاقا شانس خوبی هم دارند. این تیم 

در 4 هفته پایانی باید به‌ترتیب با تیم‌های شهرداری همدان، 

شهرداری آستارا، پارس‌جنوبی و مس شهربابک بازی کند. 

بازی‌های این تیم به‌هیچ‌وجه راحت نیستند. 

شاگردان رجب‌زاده در‌حال‌حاضر و با توجه به 4 بازی باقی‌مانده 

این تیم 12 برد 10 مساوی و 6 باخت کسب کردند و 46 

امتیازی هستند. آنها نیز 35 گل زده دارند و در امر گلزنی 

خوب عمل کردند، اما با دریافت 22 گل خورده نمی‌توانند 

در خط دفاعی چندان به خود افتخار کنند. 

با نگاهی به جدول و بازی‌های پیش روی این تیم شاید بتوان 

روی کاغذ شانس زیادی برای فجر قائل بود اما بعید است 

استقلال‌خوزستان که در فاصله 4 امتیازی از آنها قرار دارد 

به‌راحتی امتیاز از دست دهد. فجری‌ها به این خوش‌بینند 

که استقلال خوزستان بلغزد و آنها با توجه به اینکه یک بازی 

کمتر از این تیم انجام دادند خود را بالا کشیده و به‌عنوان تیم 

دوم صعود کنند. این یک بازی بیشتر از استقلال‌خوزستان 

درواقع تنها امید فجری‌ها است. 

 سایپا
سایپا با بحران داخلی که اسیرش شد به‌واقع یکی از 

بدشانس‌ترین‌های لیگ بود و آنها که تا مدت‌ها در یک‌قدمی 

شمس‌آذر در تعقیب صدر جدول بودند با افتی کوتاه مواجه 

شدند، اما خیلی زود با کادر جدید و به‌لطف امتیازات گذشته، 

خود را پیدا کرده به رقابت برگشتند. این تیم هم‌امتیاز با فجر 

است با این تفاوت که تفاضل گل 13 دارد و این یعنی سایپایی‌ها 

خوب گل می‌خورند. برای تیمی که دروازه‌اش به‌راحتی باز 

می‌شود کار سخت‌تر است. در شرایطی که هفته‌های پایانی 

برای آنها به‌سختی و فشردگی دنبال می‌شود این تیم امیدوار 

است با لغزش رقبا دومین صعود‌کننده به لیگ برتر باشد. 

سایپا که با دست‌های خود و به‌دلیل اختلافات داخلی جایگاه 

دوم را به رقبا تعارف کرد و از دست داد حالا باید برای بازگشت 

به لیگ برتر چشم‌انتظار اشتباه رقبا باشد. سایپا نیز 4 بازی در 

پیش دارد و به‌ترتیب باید به‌مصاف آرمان‌گهر، خوشه‌طلایی، 

شهرداری همدان و استقلال ملاثانی برود. سایپا با 12 برد 

10 مساوی و 6 باخت خود را مدعی صعود می‌داند و اگر 

خوش‌شانس باشد و رقبا کم بیاوند می‌تواند این پیروزی را 

جشن بگیرد و اگر صعود نکند شاید به‌دنبال مقصران این 

حواشی گشته و برای فصل بعد برنامه بهتری بریزد. 

در صدر جدول اما شمس‌آذر، تیم صعود‌کننده از لیگ آزادگان 

و قهرمان بلامنازع این دوره از رقابت‌ها هنوز سه بازی دیگر در 

پیش دارد. این رقابت‌ها شاید تعیین‌کننده نبوده و در صعود 

این تیم نقشی نداشته باشد، اما جدول را دگرگون می‌کند. 

از این رو سه بازی با چوکا، خلیج‌فارس ماهشهر و آرمان‌گهر 

از بازی‌های تاثیرگذار جدول لیگ است که البته با توجه به 

وضعیت انتهای جدول می‌تواند تغییراتی ایجاد کند. در‌واقع 

سرنوشت قهرمان این دوره از رقابت‌ها با تیم‌های انتهای جدول 

گره خورده است. 

از این رو با توجه به رقابت هر‌چهار تیم می‌توان فهمید که 

تیم‌های آرمان‌گهر، شهرداری همدان و خوشه‌طلایی جزء 

تعیین‌کننده‌ترین رقبا هستند و از این جهت باید منتظر چهار 

هفته جذاب، دیدنی و سخت لیگ آزادگان و صعود تیم دوم 

بعد از شمس‌آذر باشیم. هفته سی‌و‌یکم پنجشنبه این هفته 

به‌دلیل همین حساسیت‌ها به‌صورت همزمان برگزار می‌شود. 

جلسه در مجلس برای حل مشکلات مالی

استقلالی‌ها همچنان پیگیر مطالبات از همراه اول
»هنوز درگیر پرداخت شدن و رهایی از این بدهی‌ها بودیم که با بدهی ۱۸۰ هزار یورویی کوین یامگا بازیکن ارزشمندمان روبه‌رو شدیم. هواداران عزیز بدانند همه 

تلاش‌مان را به کار می‌بریم تا دستمزد یامگا و دیگر بازیکنان و کادرفنی که حدود ۳۰۰ میلیارد تومان برآورد شده است، پرداخت شود.« این بخشی از دل‌نوشته 

حجت کریمی سرپرست باشگاه استقلال بود که دو روز پیش در فضای مجازی منتشر کرد. مطلبی که نشان می‌دهد کار مدیران استقلال به ویژه کریمی تا پایان 

فصل بسیار سخت است؛ چراکه استقلالی‌ها حدود یک فصل برای تامین منابع مالی به میزان یک‌سوم رقمی که کریمی از آن یاد کرده، به منظور تسویه‌حساب با 

خارجی‌های خود با مشکل مواجه بود و حالا برای پرداختی معوقات بازیکنان خود باید رقم بسیار بیشتری را تامین کند. این در حالی است که استقلالی‌ها همچنان 

امیدوار هستند تا بتوانند بخشی از مطالبات خود از همراه اول را زنده کرده تا برخی از مشکلات مالی این باشگاه در این برهه از زمانی حل‌وفصل شود. بر همین 

اساس گویا در جلسه اخیر مدیران استقلال با رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس مقرر می‌شود تا همراه اول به خاطر تبلیغاتی که استقلال انجام داده بود برای حل 

مشکلات مالی استقلالی‌ها مبلغی را به این باشگاه پرداخت کند. این درحالی است که در زمان مدیریت مصطفی آجورلو برای عقد قرارداد 160 میلیاردی، دو طرف 

به توافق رسیده بودند اما تغییر و تحولات مدیریت استقلال باعث شد این توافق به عقد قرارداد و امضای نهایی نرسد اما در هر صورت باشگاه استقلال به خاطر 

تبلیغاتی که در طول فصل برای این شرکت انجام داده، انتظار همکاری لازم را دارد. نکته قابل توجه اینکه هنوز خبری از این پرداختی نیست، بنابراین استقلالی‌ها 

قصد دارند امروز دوباره جلسه دیگری را در کمیسیون اقتصادی مجلس برگزار کرده تا از این طریق همراه اول را مکلف به پرداخت بخشی از تعهداتش کنند.
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